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Введение
Оригинальная научная статья – объем 12–18 страниц машинописного текста через 1,5 интервала (включая иллюстрации/графики/схемы/диаграммы, таблицы, резюме и список литературы). Использование сокращений в выводах или заключении не допускается. 
Материалы и методы 
При проведении исследований авторы должны руководствоваться положениями Хельсинкской декларации об этических принципах медицинских исследований с участием человека в качестве субъекта Европейской конвенцией по защите позвоночных животных, используемых для экспериментов или в иных научных целых, правилами проведения работ с использованием экспериментальных животных. Ссылки на эти источники в списке литературы не приводятся. В тексте статьи необходимо сослаться на заключение этического комитета организации, в которой выполнено исследования (№ протокола от дата в формате дд.мм.гггг). 
В разделе Материалы и методы кроме вида, пола и числа использованных животных авторы обязательно должны указать применявшиеся при проведении болезненных процедур методы обезболивания и методы выведения животных из эксперимента. При проведении клинических исследований необходима ссылка на получение информированного согласия пациентов. В рукописи должно быть указано, что все этапы исследования соответствуют законодательству Российской Федерации и нормативным документам исследовательских организаций, а также одобрены локальными этическими комитетами (№ протокола, дата в формате дд.мм.гггг, наименование учреждения). При отсутствии этих данных рукописи не будут приняты к рассмотрению. Редакция при необходимости проверяет наличие у авторов заключения этического комитета на проведение публикуемого исследования.
Для оригинальных статей обязателен подраздел Статистическая обработка с указанием методов статистической обработки экспериментальных и клинических данных. В подразделе  или в последнем абзаце раздела Материалы и методы должны быть представлены сведения о способе формирования экспериментальных групп; о количественном распределении животных по экспериментальным группам; о методе определения характера распределения цифровых данных и, соответственно, примененной статистики (параметрической или непараметрической); о сравнимости контрольных и экспериментальных групп по измеряемым параметрам; точное описание всех статистических процедур; представление результатов статистической обработки в легенде таблиц с указанием количества исследованных объектов и расшифровкой статистических характеристик. В тексте статьи и в таблицах при указании статистической значимости обязательно приводить полное значение р (р=..., а не р<...). Коэффициенты корреляции следует приводить только с указанием их статистической значимости, то есть со значением р, например r=0,435; р=0,006.
Кроме общепринятых сокращений единиц измерения, физических, химических и математических величин и терминов (например, ДНК) допускаются аббревиатуры словосочетаний, часто повторяющихся в тексте (не более 4–5 аббревиатур). Все вводимые автором буквенные обозначения и аббревиатуры должны быть расшифрованы в тексте (не в резюме) при их первом упоминании. Сокращения простых слов, даже если они часто повторяются, не допускаются. Единицы измерения даются по системе СИ. Курсивом указывают названия микроорганизмов, генотипов и аллелей генов.
Результаты 
Иллюстрации представлены в виде коллажей (не более 4 коллажей, не более 6 фрагментов в каждом) либо в виде отдельных рисунков (не более 6). 
Рисунки должны быть четкими, фотографии – контрастными. На каждый рисунок необходимо сделать ссылку в статье. Подрисуночные подписи даются в конце рукописи (после раздела Информация об авторах) с указанием номера рисунка и объяснением условных обозначений на русском и английском языках. В подписях к микрофотографиям нужно указывать метод окрашивания (визуализации), степень увеличения или размер масштабной линейки. Фрагменты рисунков обозначаются латиницей, прописными буквами.
Каждый рисунок или его фрагменты следует представлять отдельными файлами в формате TIF, JPG размером не менее 1004 пикселей по ширине для изображения, размещаемого на одну колонку (ширина 85 мм, разрешение не менее 300 dpi). К каждой иллюстрации в обязательном порядке прилагается экспликация – указываются стрелки, геометрические фигуры (круг, овал и т.д.), буквы и аббревиатуры. Экспликация дается отдельным файлом. Все обозначения на рисунке дублируются в подрисуночной подписи – отсылки к стрелкам и другой графике. Диаграммы, схемы и графики даются в Excel или Word в редактируемом формате (с сохранением данных).
Таблицы. Таблицы должны быть наглядными, иметь название и порядковый номер, заголовки – точно соответствовать содержанию граф. На каждую таблицу необходимо сделать ссылку в статье. Все разъяснения, включая расшифровку аббревиатур, даются в сносках. Следует указывать статистические методы, использованные для представления вариабельности данных и достоверности различий. Заголовки таблиц, содержание строк и столбцов и сноски должны быть оформлены на русском и английском языках.

Таблица 1 | Table 1
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* Различия статистически значимы (p≤0,05) при множественных сравнениях значений p (выделены жирным шрифтом) …..| * The differences are statistically significant (p≤0,05) in the Multiple Comparisons p values(bold) …


Обсуждение
Статья должна быть выверена автором и отредактирована. При обнаружении большого количества стилистических ошибок и опечаток статья будет возвращена.
Заключение
Показано, что ...
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